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Politici dlho privierali oči problematickým spolužitím Francúzov a moslimov, teraz sa situácia dostáva do

bodu, keď nezostáva nič iné, než islamský separatizmus a radikálny islam obmedziť zákonom.

Problémy sa začali už v deväťdesiatych rokoch, a po roku 2000 výrazne zosilneli. Išlo napríklad o násilné, tri

týždne trvajúci výtržnosti na predmestiach Paríža a ďalších francúzskych miest v roku 2005, počas ktorých

najmä mladí Afričania a Arabi zapaľovali autá v uliciach a ničili verejné budovy. Francúzska vláda vtedy na

tri týždne vyhlásila výnimočný stav. Celkom zhorelo vyše osemtisíc áut a polícia počas tej doby
zatkla takmer tri tisícky ľudí.

Postupne začalo pribúdať teroristických útokov motivovaných radikálnym islamom. Za všetky možno z

poslednej doby spomenúť vyvraždenie redakcie Charlie Hebdo v januári 2015, sériu
teroristických útokov v parížskom hudobnom klube Bataclan, na štadióne Stade de France a na

návštevníkov reštaurácií v novembri toho istého roka. A tiež teroristický útok v Nice v roku 2016, dva
útoky na Champs-Élysées a vraždu dvoch dievčat v mene Alaha v Marseille (všetko 2017), útok
nožom pred budovou parížskej opery, streľbu na vianočnom trhu v Štrasburgu (oboje 2018),

výbuch bomby s klincami pri nákupnom centre v Lyone, niekoľkonásobnou vraždou na
veliteľstve parížskej polície (oboje 2019), alebo naposledy ďalší útok pred už bývalou redakciou

Charlie Hebdo.

Skutočnosť, že je čosi zhnitého v štáte francúzskom, minulý piatok otvorene povedal prezident Emmanuel

Macron vo svojom veľmi očakávanom prejave z Yvelines.

“Máme problém s islamským separatizmom, politicko-náboženským projektom, ktorý opakovane porušuje

hodnoty republiky a často vytvára paralelné svety. Tieto indoktrinácie popierajú základy našej spoločnosti,

rovnosť mužov a žien a základnú ľudskú dôstojnosť. Máme problém s ideológiou, ktorá presadzuje svoje

vlastné zákony a pravidlá a povyšuje ich nad zákony Francúzskej republiky. Nezáleží na tom, akú vieru

francúzski občania vyznávajú. Žiadam ale, aby sa všetci bez výnimky absolútne riadili zákonmi Francúzska,”

povedal Macron.

Islam podľa Macrona navyše ako náboženstvo “posilňuje extrémistické pozície”, v dôsledku čoho je “kríza”

vo Francúzsku, aj inde po celom svete. Francúzske úrady preto musia mať možnosť lepšieho dohľadu nad

náboženskými spolkami, aby mohli včas predchádzať radikalizácii ich členov.

Najmä počas tohtoročného leta početnosť útokov a miera násilia zo strany prisťahovalcov z arabských a

afrických krajín prekročila mieru, kedy ich už nemožno považovať za nespojité jednotlivosti, ale skôr za
celospoločenský problém. Či už to boli bezdôvodné vraždy za bieleho dňa, fyzické útoky na ženy kvôli
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krátkym sukniam alebo pochôdzky mestom s nabitou automatickou zbraňou.
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